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Briiche verklrzen Name:
Kirzejeden Bruch so viel wie méglich. Antworten
Bsp) 18 2 D 9 _ 2 6 : 7
27 3 12 - 16 P :
1.
2.
3 20 _ 4 5 _ 5 T 3
24 10 14
4.
5.
6 10_ N 12 _ 8 50 _ 6.
40 18 80
7.
8.
9 6 _ 10) 3 11) 6 N
18 12 12
10.
11.
12) 9 _ 13 6 14) 3 12.
18 8 9
13.
14.
15 30 _ 16) 24 17) 8 e
40 64 16 .
17.
18) 35 _ 19) 35 _ 20) 15 _
42 56 18 "
20.
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
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Briiche verkiirzen Name: L Osungsschlissel
Kirzejeden Bruch so viel wie méglich. Antworten
Bv) 18 _2 D 9.3 2 6 _3 5 ;
27 3 12 4 16 8 > -
3
1. 4
3
2. 8
9 20_5 95 _1 9 7 _1 s /e
24 6 10 2 14 2 )
4. 2
1
5. 2
6 10_1 n12_2 8 50_5 S/
40 4 18 3 80 8 )
7. 3
5
8. 8
1
9 6 _1 19 3_1 6 _1 o S
18 3 12 4 12 2 1
10. 4
1
11. 2
1
120 9 1 13) 6 _3 14) 3 1 12 2
18 2 8 4 9 3 3
13. 4
1
14. 3
3
15 30 3 16) 24 3 17 8 1 1 .
N3 LS o _2 }
40 4 64 8 16 2 . f
1
17. 2
5
18 35_5 19 35_5 ) 15_5 v
42 6 56 8 18 6 " o
5
20. /6
1-10195|90|85(80|75|70| 65|60 (55|50
[ M athe ] Www_Cc)mmor]COfeSheets_de 1 11-20145|40(35(30|25(20(15|110| 5| O




JL_

Briiche verkiirzen Name:
Kirzejeden Bruch so viel wie méglich. Antworten
Bsp) 24 3 ) 5 _ 2 5 5 7,
32 4 15 ~ 20 ¥
1.
2.
) 8 _ 49 18 _ 5 10 ;
48 27 16
4,
5.
6) 4 7) 2 _ 8) 4 6.
32 6 6
7.
8.
9 9 10) 2 11) 2 N
12 12 4
10.
11.
12) 35 _ 13) 7 _ 14) 10 _ 12.
42 21 80
13.
14.
15) 14 _ 16) 35 17) 40 15.
16 56 64 6.
17.
18) 14 _ 19 21 _ 20) 50 _
21 56 60 19.
20.
1-10 [95|190|85(80(75|70| 65|60 |55|50
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Briiche verkiirzen Name: L Osungsschlissel
Kirzejeden Bruch so viel wie méglich. Antworten
Bsp) 24 _3 D 5 _1 2 5 _1 5 34
32 4 15~ 3 20 4 ®
1
1. 3
1
2. 4
3 8 _1 H 18_2 5 10_5 3 2
48 6 27 3 16 8 )
4. 3
5
5. 8
6 4 _1 n2_1 8§ 4 _2 6 7,
32 8 6 3 6 3 .
7. 3
2
8. 3
3
9 9 _3 1 2 _1 1 2_1 9 4
12 4 12 6 4 2 1
10. 6
1
11. 2
5
12 35_5 19 7 _1 4 10_1 2 :
42 6 21 3 80 8 1
13. 3
1
14. 8
7
15 14_7 16) 35_5 17 40 _5 .
16 8 56 8 64 8 . 7,
5
17. 8
2
18. 3
18) 14 _2 19 21_3 20) 50 _5 .
21 3 56 8 60 6 19, 8
5
20. /6
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
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Briiche verkiirzen Name:
Kirzejeden Bruch so viel wie méglich. Antworten
Bsp) 25 5 1) 10 2 14 VA
= -= —= —= Bsp. 6
30 6 80 21
1.
2.
3 3 _ 4 8 _ 5 6 _ 3
18 32 9
4,
5.
6 5 0 6 _ 8 50 _ 6.
40 18 80
7.
8.
9 18 _ 10) 5 _ 11) 15 N
27 10 24
10.
11.
12) 6 _ 13) 27 _ 14) 8 12.
36 72 24
13.
14.
15 24 16) 21 17) 6 e
32 56 24 6.
17.
18) g _ 19) A _ 20) £ _ 18
8 28 48 19
20.
1-10 [95|190|85(80(75|70| 65|60 |55|50
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Briiche verkiirzen Name: L Osungsschlissel
Kirzejeden Bruch so viel wie méglich. Antworten
Bsp) 25 _5 D 10_1 2 14 _2 5 56
30 6 80 8 21 3 *
1
1. 8
2
2. 3
3 3 _1 H 8 _1 5 6_2 3 2
18 6 32 4 9 3 )
4. 4
2
5. 3
6 5 1 N6 _1 8 50_5 N 2
40 8 18 3 80 8 .
7. 3
5
8. 8
2
9 18 _2 1 5 _1 1) 15_5 9 3
27 3 10 2 24 8 1
10. 2
5
11. 8
1
12 6 _1 19 27_3 4 8 _1 2 :
36 6 72 8 24 3 3
13. 8
1
14. 3
3
15 24 3 16 21 3 17) 6 1 e .
<4 _ S el _ S o _1 )
32 4 56 8 24~ 4 . g
1
17. 4
3
19 6_3 19 21_3 20) 42 _7 o
8 4 28 4 48 8 1. f
)
20. /8
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ Mathe ] WWw.CommonCoreSheets.de 3 11-20{ 45 40| 35]30[ 25/ 20] 15[ 10 5 | 0
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Briiche verklrzen Name:
K Urzejeden Bruch so viel wie méglich. Antworten
Bp) 5 _1 b 9 _ 2 15 . 2
15 3 24~ 20 P -
1.
2.
3 8 _ 4 4_ 5 18 _ 3
64 6 24
4.
5.
6 4 _ 20 _ 8 6 _ 6.
24 30 48
7.
8.
9 20 _ 10 10 _ 4 °
32 15 32
10.
11.
12) 28 _ 13) § _ 14) 35 _ 12.
32 32 42
13.
14.
15 g 16) 30 17) 2 1
16 80 6 .
17.
18) 6 _ 19) 27 _ 20) 15 _
36 72 40 1.
20.
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 4 11-20(45(40|135|130|25(20(15|110|1 5] 0
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Briiche verkiirzen Name: L Osungsschlissel
Kirzejeden Bruch so viel wie méglich. Antworten
Bv) 5 _1 D 9.3 2 15_3 5 7,
15 3 24~ 8 20 4 ¥
3
1. 8
3
2. 4
) 8 _1 9 4_2 9 18 _3 s e
64 8 6 3 24 4 )
4. 3
3
5. 4
6 4 _1 N 20_2 B 6 _1 o« /s
24 6 30 3 48 8 )
7. 3
1
8. 8
5
9 20_5 19 10_2 4 _1 2 8
32 8 15 3 32 8 2
10. 3
1
11. 8
7
12 28_17 3 8 _1 14 35_5 2 °
32 8 32 4 42 6 1
13. 4
5
14. 6
1
15 g 1 16) 30 3 17 2 1 1 2
e A on o " "~ 3
16 2 80 8 6 3 . f
1
17. 3
1
18 6 _1 19 27_3 ) 15_3 v
36 6 72 8 40 8 19. 8
3
20. /8
1-10195|90|85(80|75|70| 65|60 (55|50
[ M athe ] Www_Cc)mmor]COfeSheets_de 4 11-20145|40(35(30|25(20(15|110| 5| O




JL_

Briiche verkiirzen Name:
Kirzejeden Bruch so viel wie méglich. Antworten
Bsp) 50 5 1) 35 2) 49 VA
= -= —= —= Bsp. 6
60 6 42 56
1.
2.
3 18 _ 9 2 _ 5 12 ;
24 8 18
4,
5.
6) 10 _ 0 3 _ 8 7 _ 6.
16 12 21
7.
8.
9 10 _ 10) 9 11) 16 N
15 54 24
10.
11.
12) 10 _ 13) 9 14) 35 _ 12.
60 24 56 -
14.
15.
15 6 _ 16 9 _ 11 30 _
18 12 80 .
17.
18.
19 4 19) 45 _ 2 4_
16 72 6 1.
20.
1-10 [95|190|85(80(75|70| 65|60 |55|50
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Briiche verkiirzen Name: L Osungsschlissel
Kirzejeden Bruch so viel wie méglich. Antworten
B$) 50 _5 ) 35_5 2 49 _7 5 7,
60 6 426 56 8 ¥
5
1. 6
7
2. 8
I 18_3 “2_1 9 12_2 ; 7,
24 4 8 4 18 3 )
4. 4
2
5. 3
® 10_5 n3_1 8 7 _1 ‘ 2
16 8 12 4 21 3 L
7. 4
1
8. 3
2
9 10_2 199 _1 1 16 _2 o 2
15 3 54 6 24 3 1
10. 6
2
11. 3
1
12 10_1 ¥ 9_3 4 35_5 - °
60 6 24 8 56 8 3
13. 8
5
14. 8
1
15 6 1 16 9 3 17) 30 3 e :
o _1 2 .S V_sS )
18 3 12 4 80 8 . f
3
17. 8
1
1 4 _1 19 45_5 0 4_2 B —
16~ 4 72 8 6 3 10. 8
2
20. /3
1-10195|90|85(80|75|70| 65|60 (55|50
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Briiche verkiirzen Name:
Kirzejeden Bruch so viel wie méglich. Antworten
Bsp) 18 3 1) 6 2) 70 5
_— —_—= —= Bsp. 4
24 4 48 80
1.
2.
3 10 4 4. 5 8 _ 3
16 6 32
4.
5.
6) 25 _ N7 8 10 _ 6
30 42 30
7.
8.
9 12 10) 21 _ 6 _ °
18 28 18
10.
11.
12) 28 _ 13) 4 _ 14) 12 _ 12.
32 12 16
13.
14.
15 35 16) 2 17) 14 e
40 4 21 "
17.
18) 2 19 4 20) 10 18
6 16 12 10,
20.
1-10 [95|190|85(80(75|70| 65|60 |55|50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 6 11-20(45(40|135|130|25(20(15|110|1 5] 0
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Briiche verkiirzen Name: L Osungsschlissel
Kirzejeden Bruch so viel wie méglich. Antworten
Bsp) 18 3 ) 6 1 2 70 7 S
24 4 488 80 8 o -
1. 18
7
2. 8
Y 10_5 9 4_2 9 8 _1 ; 2
16 8 6 3 32 4 }
4, 3
1
5. 4
6 25 5 N7 1 8 10 1 N 7,
30 6 26 30 3 ]
7. 6
1
8. 3
9 12 2 100 21 3 1) 6 1 9. 7,
18 3 28 4 18 3 3
10. 4
1
11. 3
7
12) 28 7 13) 4 1 14) 12 3 12 8
32 8 12 3 16 4 L
13. 3
3
14. 4
7
15 35 7 1) 2 1 17) 14 2 e :
408 42 21 3 . 7,
2
17. 3
1
18 2 1 19 4 1 200 10 _5 © -
6 3 16 4 12 6 1 7,
20. 5/6
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Briiche verkiirzen Name:
Kirzejeden Bruch so viel wie méglich. Antworten
Bsp) 35 5 1) 6 2) 16 VA
- -= —= —= Bsp. 8
56 8 36 24
1.
2.
I 2 Y 56 _ 5 2 ;
6 64 12
4,
5.
© 10 _ N 8 _ 8 27 _ 6
40 24 72
7.
8.
9 9 10) 27 11) 20 N
54 36 32
10.
11.
12) 7 13) 3 14) 2 12
14 24~ 16
13.
14.
15 18 16) 30 17) 9 1
48 48 12 6.
17.
18 9 _ 19 12 _ 20) 15 _
36 18 18 19
20.
1-10 [95|190|85(80(75|70| 65|60 |55|50
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Briiche verkiirzen Name: L Osungsschlissel
Kirzejeden Bruch so viel wie méglich. Antworten
Bs) 35_5 D 6 _1 2 16_2 ; 7,
56 8 36 6 24~ 3 ¥
1
1. 6
2
2. 3
Y 2_1 9 56 _7 9 2 _1 s /s
6 3 64 8 12 6 )
4. 8
1
5. 6
6 10_1 N8 _1 8 27_3 S/
40 4 24 3 72 8 1
7. 3
3
8. 8
1
9 9 _1 10 27_3 1 20_5 ° 6
54 6 3% 4 32 8 3
10. 4
5
11. 8
1
12) 7 1 13) 3 1 4 2 1 12. 2
14 2 24 8 16 8 1
13. 8
1
14. 8
3
15 18 3 16) 30 5 17) 9 3 e 5
19 " a 1Q aq PrE 5
48 8 48 8 12 4 16. 8
3
17. 4
1
18 9 _1 19 12_2 ) 15_5 v
36 4 18 3 18 6 1. 2
5
20. /6
1-10195|90|85(80|75|70| 65|60 (55|50
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Briiche verkiirzen Name:
K Urzejeden Bruch so viel wie méglich. Antworten
Byp) 7 1 1) 30 2) 12 Y
—_—=— —= —_—= Bsp. 8
56 8 80 32
1.
2.
I 14 _ Y 49 _ 9 6_ ]
21 56 9
4,
5.
6 9 _ N 10 _ 8 8 o
36 30 24
7.
8.
9) i_ 10) i_ ]_]_) ﬁ_ 9
8 12 36
10.
11.
12) 4 13) 30 _ 14) 27 12.
6 40 72
13.
14.
15 3 _ 16) 15 17) 12 15
9 40 18 .
17.
18.
18 21 _ 19 9 ) 10 _
56 18 16 1.
20.
1-10 [95|190|85(80(75|70| 65|60 |55|50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 8 11-20|45140(35(30|25|20(15(10|1 5| O
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Briiche verkiirzen Name: L Osungsschlissel
Kirzejeden Bruch so viel wie méglich. Antworten
Bp) 7 _1 ) 30_3 2 12_3 5 7,
56 8 80 8 32 8 >
3
1. 8
3
2. 8
9 14 _2 H 49 7 9 6_2 s/
21 3 56 8 9 3 )
4, 8
2
5. 3
9 9 _1 D10 1 9 8 _1 o
3% 4 30 3 24 3 N
7. 3
1
8. 3
1
9 4_1 19 4 _1 1 27_3 S 2
8 2 12 3 36 4 1
10. 3
3
11. 4
2
12) 4 2 13) 30_3 14) 27_3 12. 3
6 3 40 4 72 8 3
13. 4
3
14. 8
1
15 3 1 16 15 3 17) 12 2 1 2
A o n o 1o o 3
9 3 40 8 18 3 . g
2
17. 3
3
18 21_3 19 9 _1 ) 10_5 o
56 8 18 2 16 8 10 2
5
20. /8
1-10195|90|85(80|75|70| 65|60 (55|50
[ Mathe ] WWw.CommonCoreSheets.de 8 11-20{ 45 40| 35]30[ 25/ 20] 15[ 10 5 | 0
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Briiche verklrzen Name:
K Urzejeden Bruch so viel wie méglich. Antworten
Bp) 5 1 D 2_ 2 9 _ : y
15 3 4 36 P -
1.
2.
3 7 _ 4 9 _ 5 4 _ 3
56 54 24
4.
5.
6 10 _ 27 _ 8 50 _ 6.
60 36 60
7.
8.
9 2 _ 10 6 _ 0 25 °
12 36 40
10.
11.
12) 8 _ 13) 10 _ 4 7 12.
64 30 42
13.
14.
15 4 _ 16) 18 17) 35 _ 15
8 48 40 .
17.
18) 25 19 5 20 3 e
30 30 9 1.
20.
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 9 11-20(45(40|135|130|25(20(15|110|1 5] 0
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Briiche verkiirzen Name: L Osungsschlissel
K lrze jeden Bruch so viel wie mdglich. Antworten
Bv) 5 _1 H2_1 2 9 _1 5 7,
15 3 4" 2 36 4 ¥
1
1. 2
1
2. 4
9 71 H 9 _1 9 4 _1 . 2
56 8 54 6 24 6 )
4. 6
1
5. 6
6 10_1 N 27_3 8 50_5 N s
60 6 36 4 60 6 ;
7. 4
5
8. 6
1
9 2 _1 19 6 _1 1 25_5 % 6
12 6 3% 6 40 8 1
10. 6
5
11. 8
1
12 8 _1 13 10_1 W 7_1 - °
64 8 30 3 42 6 1
13. 3
1
14. 6
1
15 4 1 16) 18 3 17) 35 7 e 2
o A 6 o N o 3
8 2 48 8 40 8 . g
)
17. 8
5
18 25_5 19 5 _1 20 3_1 v
30 6 30 6 9 3 1. 6
1
20. /3
1-10 {95|90(85(80| 75| 70| 65|60 |55|50
[ Mathe ] WWw.CommonCoreSheets.de 9 11-20{ 45 40| 35]30[ 25/ 20] 15[ 10 5 | 0
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Briiche verklrzen Name:
Kirzejeden Bruch so viel wie méglich. Antworten
Bp) 9 3 b 9 _ 2 25 . 2
12 4 72 30 *
1.
2.
) 6 _ ) 12 _ 5 10 )
8 32 80
4.
5.
6 2_ 27 _ 8 21 _ 6.
6 72 24
7.
8.
9 7 10) 8 _ 11) 20 N
21 16 24
10.
11.
12) 8 _ 13 2 14) 10 _ 12.
48 16 20
13.
14.
19 6 _ 16) 18 _ 1 2
18 27 12 .
17.
18) 27 19 8 20 3 18
36 24 9 1.
20.
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
[ M athe ] www.CommonCoreSheets.de 10 11-20(45(40|135|130|25(20(15|110|1 5] 0
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Briiche verkiirzen Name: L Osungsschlissel
Kirzejeden Bruch so viel wie méglich. Antworten
B) 9 _3 D 9 _1 2 25_5 5 34
12~ 4 728 30 6 ®
1
1. 8
5
2. 6
3 6_3 H 12_3 5 10_1 ; 7,
8 4 32 8 80 8 )
4. 8
1
5. 8
6 2_1 N 27_3 8 21_7 : /s
6 3 72 8 24 8 2
7. 8
7
8. 8
1
9 7 _1 10 8 _1 1) 20_5 9 3
21 3 16 2 24 6 1
10. 2
5
11. 6
1
12 8 _1 13 2 _1 4 10_1 2 :
48 6 16 8 20 2 1
13. 8
1
14. 2
1
15 6 1 16) 18 2 17 2 1 e <
6 _1 16 _ 2 e _ 4 ,
18~ 3 27 3 12 6 . g
1
17. 6
3
18 27 _3 19 8 _1 20 3_1 i
36 4 24 3 9 3 19, 3
1
20. /3
1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
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